é}//’/" 7,
/,///,%‘ HNACM-74.1-01.02-1001 Crpanmiia 1 13 9
_m*r.x —

3asBKka Ha npoeegenne OTkpoiToro zanmpoca uen (b2b-energo).

Ne 34.1 Paszneny 1.2 3axynxa o60pyoBaHus U MATEPUANIOB HOJ IIPOTPAMMY 3HEPTOPEMOHTHO-

ro npounseozctsa coracuo I'KII3 4 keaprana 2014r. moa Npou3BOACTBEHHEIE NIPOTPaMMEL
2015r.
Ilnanosas crommocth: 3 891 788,00 py6. Gez HIC

3an9aCcTH K CHJIOBBLIM TQ&HCQOEM&TG pDam

1. O6mue yenoBus npoBeaeHus 3aKyNKH

1.1. BpemenHo#i uHTepBan 00BABICHUI O Hagale NPOUEAYP: A0 . .2014r.

1.2. Obecnieuenne 0643aTeNECTB 110 UCTIONHEHMIO IOTOBOpA: He TpebyeTes

1.3. JIniio OTBETCTBEHHOE 32 3aK/IIOUCHHUE JIOTOROPA: MEKEHEP-2 KaT. otaena MTC

Beprotnn B.A.

1.4. Kputepuu olleHKH 3a48KH I10CTaBIIMKa, KOTOPEIC PEKOMEHAYETCA BKIIOUHTH B 32~
KYTIOUHYIO JOKYMECHTALMIO: COTIACHO TEXHUYECKOMY 3aaHUIO0.

1.5. Oxenept: U.o. 3am. HaganbHuKa AenapraMenTa MTO - Havansauk OMTC - J1K.
ITumayk.

2. Texunueckoe 3aganune

Texunyeckoe sananne Ha 8-Mu nuctax (IIpwioxerue Nel)

3. IlpoexT goroeopa

IIpoexT norosopa:
- Ha mocTaBKy obopyaoBaHus - cornacHo [punokenumo 2 .

H.o0. 3am. navanonuxa
denapmamernma MTO - navansuuxa OMTC W;uwyx JK.

21.10.2014r.
Hcnonaun: Bepiotun B.A.



’

]
g,

‘)‘ - /'

JHICM74.1-01.02-1001 Crpannua 2 3 9

Hpunoxenue Nel

21.10.2014 r. Ne 02-01-07- 23 2
TEXHUYECKOE 3AJIAHUE HA IIPOBEJEHME 3AKYIIKHA

1. Ilepeuenn, 06LeMbl B XaPAKTEPHCTHKH 3aKyHAeMOil POAYKIHAN

Puanan 0AO JIPCK» «Amypexne 2eKTpuYecKHe ceTH»
N En. Kou — po.
- Haumenoraune Mapxka, Tun Hzmep.,

1 |Bron BH (BCTA-10/250) TM 25-1000xBA i1(x 42
2 |Brog HH (BCT-1/1000) x TM 630xBA T 22
3 [Beom HH (BCT-1/250) x TM 25-160xBA T 72
4 |Beog HH (BCT-1/400) k TM 250xBA [T 74
5 |BBoa HH (BCT-1/630) x TM 400xBA T 30
6 |Beoj cheMHBIH BCTA-10/630 YXJIi [T 3
7 |Brog creMubiii BCTA-35/630 VXJI1 jiiyy 3
8 |BozayxoocymuTE b BC-1-1M YXJI1 Jiryy 6
9 [BosmyxoocymuTenn BC-5-2,5M YXJI1 T 5
10 |Bosgyxoocymureis BC-5-1,5M VXJil 10T 10
11 |Taiixa natysnag M 20*1,5 (JIC-59-1) T'OCT 5915-70 T 100
12 |laiixa M12*1,75 (matepuan JIC 59-1) TOCT 5915-70 mT 300
13 |laiixa M12*1,75 (marepman JIC 59-1) 'OCT 5916-70 iigy 40
14 [Iaiika M16*2,0 (matepuan JIC 59-1) TOCT 5915-70 mT 152
15 [laiixa M16*2,0 (matepuan JIC 59-1) TOCT 5916-70 T 20
16 |lafixa M20*1,5 (matepuan JIC 59-1) TOCT 5916-70 iigy 22
17 [laiixa M27*1,5 (marepuan JIC 59-1) TOCT 5916-70 T 100
18 |lonoeka m3onaropHas @12 BH T 90
19 [Tonoeka m3ongTopHas ®12HH1 T 60
20 |Fonoska m3onATOpHAA @16 HH I1 T 30
21 [l'onoska m30nATOpHAA @20 HH 111 T 30
22 [l'onoBKa W30IATOpHAA ®27HH IV Iiy) 30
23 [l'onoBKa H30AATOPHASL ®33HHY LT 15
24 |3axvM kouTakTHEIH HH TM-160 xBA (M12*1,75) mT 10
25 |3axmm xoutakTHEI HH TM-400 xBA (M20x1,5) T 9
26 [3axumM xoHTaKkTHEIA HH TM-250xBA (M16x2,0) T 9
27 |MizonaTop npoxoaHoii UIIT 6-10/250 A 01 oIt 27
28 [Vizongrop mpoxomHoii UIIT-1/1000-01 T 9
29 [Mizonsrop mpoxoamoii HIIT-1/250-01 i 36
30 |[MizonsTop npoxoaHol HIIT-1/400-01 T 15
31 |[Msomarop npoxomaHoi HIIT-1/630-01 T 12
32 KapTonnas npoxnagka peoga HH HH1 oIt 100

tpancopmaropa HH 1

KapronHad npokiaaka eeoaa HH HHII It 300
33 Tpanchopmatopa HH 11

Kapronsad npoxnaaka esopa HH HH 111 mT 100
34 Tparchopmaropa HH Ii1
35 O6moTka (amomunuesas) k TM-25/10 BH 4-25-10/0,4 mT 3

BricoTa* auaMeTp=304*205

O6MoTKa (amoMunnesad) k TM-63/10 BH 4-63-10/0,4 it 3
36 BhIcOTA* IMaMeTp=418*250
37 jO6moTka (amoMunuesag) k TM-25/10 HH 4-25-0,4/10 iy 3




[

»

2 e
S
v %‘: o, ADICMETAI0102-1001

Crpanumia 3 u3 9

il

BricoTa* amameTp=304*132

38 O6moTka (amroMuHMeras) KT M-63/10 HH 4-63-0,4/6-10 T 3
BricoTa* imameTp=418*149

39 [O6motku BH BH 4-100-10/0,4 (504mm) LIt 6

40 |06motku BH BH 4-160-10/0,4 (492mm) T 6

41 |06motku BH BH 4-250-10/0,4 (527vm) 10T 6

42 |06motku BH BH 4-400-10/0,4 (595mm) T 6

43 |06motku HH HH 4-100-0,4/6-10 (504mm) T 6

44 {O6motku HH HH 4-160-0,4/6-10 (492Mm) T 6

45 |O6motxku HH HH 4-250-0,4/6-10 (527vm) 1T 6

46 Oomotku HH HH 4-400-0,4/6-10 (595Mmm) iiyy 6

47 |Otcrofinnuk pacimputenssoro 6aka | 000000 eeeeeeee- T 125
OtcroliauK pacimmpuTenbHOTo 6aka IIK1 TV 6-06-68-39 mT 92

48 nonukap6onaj npo3padHbiit

49 Tlepeximouateis TpaHcdopMaTOpHbIii IITPJI k TM-400,-630,-1000 95A T 2
pecuHbii

50 Tlepexnrouateiib TpaHcdopMaTOpHbIi IITPJI x TM-63;-100;-160 16A jiiyy 2
peed B

51 [Ipoxnamka Macnoykasateinsa TV 38-1051082-86 mT 117

52 IIpoxnaaxa oTcTOlHIKA pacluipy- TV 2512-046-00152081-2003 T 257
TenbHOro Oaka

53 Tipotduiie By IKaHM3HPOBAHHBIH I'OCT 12855-77 KT 245
12mMM*20Mmm (VM mosoca 12%20)

54 TTpoduns By IKaHU3MPORAHHBIMH I'OCT 12855-77 K 6
12vmm*30mm (VM mosoca 12*30)

55 Tpoduiib By TKaHI3MPOBAHHBIH I'OCT 12855-77 KT 63
16MM*42mm (VM monoca 16*42)

56 [poduns ByIKaHU3MPORAHHBIN T'OCT 12855-77 KT 20
Smm*12mMm (VM nonoca 8§%12)

57 |Crexino Macnoykasatens TV 6-06-68-89 T 142

58 |Tpybka u3 KBapLICBOTO CTEKIA A-15-17mm pauna 1500 T 3

59 [TpyOka m3 KBapIEROTO CTEKNA A-16-18vm mmna 1500 mT 2

60 |VrnotauTens (Hag U30AATOPOM) T HH 1 mT 224

61 |Vunotautens (Hag U30OAATOPOM) o BH T 439

62 |YunotHuTe b (Ha[ U30IATOPOM) T HH 111 [T 415

63 |YonoTHuTENk (HaJ M30A9TOPOM) Tun HHII It 444

64 |Yunotautens (Haj, H30JITOPOM) i HHIV OIT 314

65 |Yonotautens (Hag H3014TOPOM) tun HHV T 20
ViuoTHuTENS (107 H30IITOPOM) i BH [T 244

66 150 - 630 kBA

67 |Yunorautens (MOA H20AATOPOM) T HHI T 160

68 |Ynnoraurens (og M3059TOPOM) o HHII T 181

69 |Ynnoraurens (OA M309TOPOM) tun HHIIT mT 139

70 ViuloTHHTENb Haj H30IATOPOM A 10xB d=12mm iiyy 57
tpaHcdopmartopos 35 kB

7 VrnnoTHUTENb HAH W30IATOPOM i 10xB d=14mm mT 48
Tpascdopmatopor 35 kB

7 VIoTHUTENS HAR M30IATOPOM [1if 10xB d=16Mm T 12
Tpancdopmaropor 35-110 kB

73 VIAOTHUTENb HaJl W30ATOPOM i 10xB d=20mm mT 6
Tparcdopmaropor 35-110 kB

74 |VYOAOTHUTENRHOE KOO HOAPAcif-]  =memceceeee- IOT 95




»

/ JTHACM-74.1-01.02-10-01 Crpaunuia 4 u3 9
_m:n» G %
HTeNbHBIH 6aK
75 |Dnasen MacioyKasaTens Dnanen MacnoyKasatens T 60
76 |llimneKa BROJA BH (M12*1,75) T 325
77 |llinnneka BBOAA HH (M12*1,75) T 318
78 |lllmieka BBOZA HH (M16*2,0) LIy 318
79 |limuiibka BBOAA HH (M20*1,5) it 16
80 |lllmmmska BBOAA HH (M20%2,5) T 150
81 |IlInmunska BROAA HH (M27*3) T 48
Orrpysounsie pekensuThl @uinana OAO «IPCK» -~ kAMypexue djieKTPUYECKe CeT»:
675003, P®, Amypckad obii., r. biaroseinesck, yi. Teatpanssad, 179
Crauuwa Bnarosenmiesck 3a6. JK. . koa - 954704
Kon npepnpuarus — 9533, OKIIO — 97987579
Dunnan 0AO «JIPCK» «Xabaposckue dJAEKTPAYECKAE CETH
(C11 «Cegepubie anexTpuieckue cet» . Komcomonnex-Ha-Amype)
En.
Ne Haumenoeaune Mapxa, Tl I/Ignf:ep, Ko — go.
1 |Beox BH (BCTA-10/250) TM 25-1000xBA T 21
2 [Beox HH (BCT-1/1000) xk TM 630xBA T 17
3 |Beon HH (BCT-1/250) k TM 25-160xBA [T 8
4 |Brog HH (BCT-1/630) x TM 400xBA T 26
5 |BoszayxoocymiuTenb BC-1-1M VXJi1 J11¢) 30
6 |Bozmyxoocymurenh BC-5-2,5M YXJI1 HIT 7
7 [BoznyxoocymuTenb BC-6-5 VXJI1 T 7
8 [laiika natyHsas M 20*1,5 (JIC-59-1) 'OCT 5915-70 OIT 18
9 |laiixa M12*1,75 (marepuan JIC 59-1) T'OCT 5916-70 OiT 108
10 [Tafixa M16*2,0 (matepuan JIC 59-1) T'OCT 5915-70 T 44
11 [laiixa M20*1,5 (marepuan JIC 59-1) TOCT 5916-70 OIT 6
12 [laiixa M27*1,5 (marepuan JIC 59-1) TOCT 5916-70 T 6
13 |BaxuM konTaxTHEI HH TM-160 xBA (M12*1,75) 0T 22
14 |3axmm xoaTakTHBIM HH TM-630 kBA (M27*%1,5) T 9
15 |3axwum kouTakTHBIM HH TM-400 kBA (M20x1,5) T 6
16 [M30n4Top NpOXoAHO UIIT 6-10/250 A 01 T 30
17 |Mizongrop npoXoaHoi UIIT-1/1000-01 fiiyy 3
18 |OTcToliHUK pacIMpUTENBHOTO 0aKA | = mmmecmeeemeeeee wT 27
19 HepeKquaTenL TpaHcdopMaTOpHbIi IITPJI x TM-400,-630,-1000 95A T 1
eeHH bl
20 |[[Ipoknaaka MaciaoyKasateis TV 38-1051082-86 OIT 16
21 Tlpoknanka oTcTOlHNKA paciupy- TV 2512-046-00152081-2003 T 25
TenbHOTO Oaka
22 |Crexno macnoykazatens TV 6-06-68-89 OiT 16
2 Tpybxa 3 KBapLICBOTO CTEKIA a-16-18mm mmna 1500 T 2
24 |TpyGka U3 KBapLEBOTO CTEKIIA A-20-22mm pnusa 1500 1T 2
25 VinoTHuTERD (HaA M309TOPOM) tun HH 1 T 39
26 |VYonotautens (Haj M30A4T0POM) Tan BH T 92
27 |VunotHuTENb (HaJ M30IITOPOM) Tun HH 111 T 39
28 |VomoTaurens (Ham M30A4TOPOM) Tun HHII iigy 16
29 [VnnoTHUTENb (Hah U30JIITOPOM) Tun HHIV T 21
30 VanoTaITENb (IO, H30JISTOPOM) tun BH TIT 78
250 - 630 xBA
31 |VonotHUTENH (TIOH M30IITOPOM) T HHI T 47
32 |YmnoTauTenb (MO M30IAATOPOM) tan HHII T 63
33 |ll1aiiba 12 (marepman JI-63) 'OCT 11371-68 T 108




%‘ JTHICM-74.1-0102-10-01 Crpanmna 5 13 9

e
P

34 [ilJaii0a 16 (marepuan JI-63) TOCT 11371-68 mT 44

35 |lilait6a 20 (marepuan JI-63) T'OCT 11371-68 mT 24

36 [IHaiiGa 27 (matepnan JI-63) TOCT 11371-68 T 6

O1rpyz0usbiec pekeusuthl dunnaina OAO «IPCK» «Xabaposckue 31eKTPUYCCKUE CETHN:
681000, PO, Xabaporckuii kpaii, r. Komcomoinbck-Ha-Amype, Aiies Tpyaa, 16A
Cranumus Komcomoinbsek B oz — 960103,
Kop npeanpuaTad — 9531, OKIIO — 98097847,
®panan OAO JIPCK» «Xabaporekue 21eKTpUHecKUe ceTi»
(CII «llenTpajibHbBIC dEKTPHYCCKHE ceTH» I. Xabaposck)
Ea.

N HaumeHnoBaHue Mapxka, Tan I/Isn’: ep. Kon - Bo.
1 {Broa BH (BCTA-10/250) TM 25-1000kBA mT 15
2 |Beog HH (BCT-1/1000) x TM 630xBA OIT 7
3 [Brog HH (BCT-1/250) k TM 25-160xBA HIT 8
4 [Brog HH (BCT-1/400) x TM 250xBA T 17
5 |BBon HH (BCT-1/630) x TM 400xBA T 20
6 [laiixa M12*1,75 (marepuan JIC 59-1) F'OCT 5915-70 1T 7
7 |laiixa M12*1,75 (marepuan JIC 59-1) TOCT 5916-70 mT 55
8 [laiika M16*2,0 (matepuan JIC 59-1) ’'OCT 5915-70 mT 28
9 [laiixa M16*2,0 (matepman JIC 59-1) TOCT 5916-70 w7 47
10 [lafika M27*1,5 (matepman JIC 59-1) TOCT 5916-70 OIT 21
11 [laiika M33*2,0 (marepuan JIC 59-1) FOCT 5916-70 [T 21
12 [l'onorka u3onaTOpHas ©12 BH mr 33
13 [ConoBka u3onATOpHAd ®12HH1 mT 29
14 [l"onoeka m3ongTOpHAs @16 HH 11 mT 6
15 ["onoBka usonATOpHa“d @20 HH 111 [T 9
16 |MIzonatop npoxoaHo# MIIT 6-10/250 A 01 T 6
17 [OTcTOMHUK PaCIIMPUTENBHOTO 6aKa | = ~eeeecccccmcecceeeees iiyy 24
18 [IIpoxnagka MacnoykasaTensa TV 38-1051082-86 T 24
19 [poxnazka oTCTONHNKA paCiUpH- TV 2512-046-00152081-2003 biiy) 24

TensHOre 6aka

20 [PacmupuTensHaiii 6ak Ha TM-100 iy 2

21 |Crekio Macnoykazareid TV 6-06-68-89 LT 24

22 |TpyGka u3 KBapLEBOro CTeKa A-18-20mm anuna 1500 T 3

23 [Vonmorauren (Haj M304TOPOM) T HH 1 T 275

24 Yrnotauten (Haj H30J49TOPOM) tun BH mT 147

25 {YonotHuTtens (Haj W30NSTOPOM) T HH 111 T 75

26 |VunorHuTENb (Ha/ H30JATOPOM) i HHII Ot 207

27 |Yunotautens (Haj H30AITOPOM) i HHIV T 12

28 VrnotHuTensb (0K M30ASTOPOM) tun BH HIT 123

250 - 630 kBA

29 |YunotHuTERb (IO, M30/19TOPOM) tun HHI mT 106

30 |VunotauTenb (O H30IITOPOM) Vunotantens (I0A H30AITOPOM) T 57

31 |®nauen MacioyKazaTeis T 19

32 |laiiba 12 (marepman JI-63) T'OCT 11371-68 oIt 6

33 |Iaii6a 16 (matepman JI-63) TOCT 11371-68 HIT 24

OTrpyzounbie pekeusuthi guanaia OAO «JIPCK» «Xabaposekue aaeKTPUUECKHE CeTH:
680009, P®, Xabaporckuii kpaii, r. Xabaposck, yi. [lpombiinessad, 13

Cranma Xa6apoeek-2 JIBXK, xox - 970001

Kon npennpuaras — 9531, OKIIO — 98097847




) ey

JeEe T IHCMIA1010-1001 Crpanmma 6 13 9
o )
Duanan OAO «APCK» «IlpuMopexue sjeKTpudeckue ceTH»
En.

N Haumvenoraune Mapxka, THR I/Isw? ep. Koa — Bo.
1 |Brox HH (BCT-1/1600) x TM 1000 xBA T 1
2 |Brog BH (BCTA-10/250) TM 25-1000kBA [T 18
3 [Brog HH (BCT-1/250) x TM 25-160xBA DT 8
4 |Beom HH (BCT-1/400) x TM 250xBA INT 19
5 |Beog HH (BCT-1/630) x TM 400xBA OiT 10
6 |Bozayxoocymurenih BC-1-1M VXJii 1T 6
7 |laiika natyHHas J-12 Mm KT 0,3
8 [laiika natynuas M20x2,5 I'OCT 5915-70 (naryss JIC-59) OIT 71
9 |laiixa M12*1,75 (marepuan JIC 59-1) TOCT 5915-70 LT 144
10 [I"aiixa M16*2,0 (matepuan JIC 59-1) TOCT 5915-70 mT 5
11 [laiixa M16*2,0 (marepuan JIC 59-1) TOCT 5916-70 [T 465
12 |TonoBka m3osgTOpHAd DI12HHI T 10
13 [TonoBka u3ondropHas @16 HH I j1i¢) 10
14 |Tonorka m3oisTOpHAL ®20 HH 111 T 10
15 |3axnM kontakTHELH HH TM-160 xBA (M12*1,75) LT 2
16 [Mzonarop npoxonHoii WIIT-1/250-01 T 13
17 |Mzonsarop mpoxonHoi NIIT-1/400-01 oIt 3
18 |Mzonatop mpoxonHoi HIIT-35/630 n=16mm, TOCT 15150-69 1T 1
19 |Misonsgrop npoxoaHoi HUIITB-1/250-01 Jilgy 18

20 Mzoatop IpoxXoaHo# WITTB-1/400-630-01 T 3

21 O6moTKa (2imoMunneras) kK TM-63/10 BH 4-63-10/0,4 OiT 3

BeicoTa™ amameTp=418*250
2 ObmoTKa (amomunneras) KTM-63/10 HH 4-63-0,4/6-10 iliy 3
BricOTa* ImameTp=418*149

23 |O6MmoTkH BH 4-100-10/0,4 (504mm) T 12

24 |O6moTkH BH 4-160-10/0,4 (492mm) iy 21

25 |06MoTKH BH 4-250-10/0.4 (527mm) T 3

26 _|O6moTKHM BH 4-400-10/0.4 (595mm) T 3

27 O6MOTKHU HH 4-100-0,4/6-10 (504mm) HIT 3

28 |06MoTKH HH 4-160-0,4/6-10 (492mm) T 6

29 JO6MOTKH HH 4-250-0,4/6-10 (527vm) T 3

30 O6MoTKM HH 4-400-0,4/6-10 (595mM) IIT

31 OTcTOiHMK pacmupUTENnbHOTO 6aka OIT 39

32 OTcTOMHUK pacHIMpUTENLHOTO 6aKa IIK1 TV 6-06-68-39 mT 79

nouKap6oHa R DPO3padHEIii

33 [lepexmoyatenb TpaHcOPMaTOPHBIl IITPJI k TM-250 25A OIT 2

eCIHBIH

34 [lepexmoyatens TpaHcHOPMaTOPHBIH IITPJI xk TM-63;-100;-160 16A T 2

[pecuHbii
35 |lipoknaaka MacaoyKazaTens TV 38-1051082-86 T 74
36 [Ipoxnaaka oTcToMHMKA pacliupu- TV 2512-046-00152081-2003 iiyy 54
TenbpHOro Oaka
37 [Ipoduis By IKaHUUPOBAHHBII I'OCT 12855-77 KT 68
16mMM*42mm (YM mosioca 16*42)
38 |Crexno Macioykazatens TV 6-06-68-39 T 99
39 [Tpybxa u3 KBapUEBOro cTeKNa J-13-14mm pnuna 410 T 1




&S

\

2,
deg

JIHACM-74.1-01.02-10-01

Crpanntia 7 13 9

40 |Tpybka U3 KRApIICBOTO CTEKNIA I-15-17vm gnmaa 1500 OIT 1
41 |TpyGka U3 KRapLieBOTO CTEKIa Jg-17-19mM anmna 1500 iyy 1
42 |TpyGka u3 KBapIeroro cTeKiia A-20-22mM aauaa 1500 T 1
43 |Yonotaurens (Haa H30A4TOPOM) tun HH 1 mT 136
44 |Yunotaurens (Haja H30A9TOPOM) tun BH T 163
45 |YonotauTeinb (Haj H30JSTOPOM) Tun HH 11 T 48
46 |VYunotauTtens (Hai H3ONIATOPOM) i HHIL T 50
47 VnoTHUTENE (HaA H30/IATOPOM) Tun HHIV filyy 14
43 YrnnotauTens (04 H30IATOPOM) tun HHI mT 81
49 Vinotautens (o, H30AATOPOM) tun HHII mT 36
50 VinoTHUTENR (1107, U30NATOPOM) Tuin HHIII o 30
51 ViUIOTHUTENB HAJ W30MATOPOM AL 10xB d=12mm T 13
Tparchopmaropos 35 kB
52 ViinoTHUTENb HAJ M30IATOPOM NS 10B d=14mm [T 14
TpaHcdiopmatopor 35 kB
53 YinoTHUTENb HA H30ATOPOM Ui 10xB d=16Mm oIt 12
tpancdopmaropor 35-110 kB
54 VinoTHHTEND HAJ H30A4TOPOM AN 10xB d=20mm T 22
tpaHcdopmatopos 35-110 kB
55 IilaiiGa 12 (marepnan JI-63) TOCT 11371-68 oIt 10
56 111aii6a natyHHas n-12 mm K 11,8
57 [lImnsKa BROAA BH (M12*1,75) iigy 6
58 linunnka BBOAA HH (M12*1,75) ilyy 4
59 I1Inuneka BROAR HH (M16*2,0) mT 3
60 lmanbka BROAA HH (M20*1,5) T 3

O7rpyzounnie pexsusuthl guanana OAO «JAPCK» «Ilpumepexue 2eKTPUYeCKHe CeT»:
Crt. Yecypuiick JanbHeBocToYHOM x.4., KoA 988306.
I pyzononyuamens: Ounuan OAO «JAPCK» «IIpumMopckue snekTpudeckue cetiny, Koa 2452. OKIIO 97053894,
[IpuMopcknii kpaii, r. Yeeypuiick, yn. Poeaasa 22A. tein. (4234) 330-019 u (4234)305-283. Cagenxos A. B.

lna 6azanca: Barax cr. Yecypuiick [IBXK]] BaraxHoe OTACCHNE;
s mpancnopmubix komnauunii: 690000, r. Baagueoctok yi. Crpenxoras 21-23. Ten. (4232) 212-973, daxc (4232)211-

—
(=1

039;
Duanan OAO «APCK» «3nexrpnueckue cetn EAO»
En.
Ne HaunmenoBanue Mapxka, Tan Hsmep. Ko - so.

1 [Beom BH (BCTA-10/250) TM 25-1000xBA T 12
2 |[Brog HH (BCT-1/250) x TM 25-160xkBA T 4
3 |Beox HH (BCT-1/630) x TM 400xBA mT 12
4 [lajika M12*1,75 (marepuai JIC 59-1) TOCT 5916-70 T 48
5 [laiixa M20*1,5 (marepuan JIC 59-1) TOCT 5916-70 T 36
6 [Conorka mzongTOpHAsA @®12 BH T i2
7 |Tonorxa m3onsATopHag ®12HHI T 4
g [TonoRka H0AATOpHAN @®20 HH 111 [T 12

o [Conogka mepexirodaTens B coope T

BaxyM KoHTakTHEIR HH TM-160 kBA (M12*1,75) mT




%ﬁf@m

el JITCM-74.1-01.02-1001 Crpanuiia 8 u3 9
_é'i]a_i’ﬂﬂ»w'é
11 [3axuM KonTakTHEI HH TM-400 kBA (M20x1,5) mT 12
12 |OtcToliHuK paciiupuTensHOTO Gaka iify 4
13 TlepexmouaTeis TpaHcdopMaToOpHLIi ITTPJI x TM-400,-630,-1000 95A iigy 4
CCHHBIN
14 I1poknajka OTCTOHNKA paciupy- TV 2512-046-00152081-2003 T 4
TenbHOTO Gaka
15 TIpoduis ByIKaHM3UPORAHHEINA I'OCT 12855-77 KT 6
Smm*20MmM (VM monoca §%20)
16 |Crexno MacnoykaszaTens TV 6-06-68-89 iiyy 4
17 |Yonotautens (Ha4 M30AATOPOM) i HH 1 T 14
18 |YinotHutens (Hag H30AATOPOM) T BH mT 12
19 VioTHUTeNE (TIOA N30ITOPOM) Tinn BH iigy 12
25 - 160 xBA
20 ViuoTHITERE (1107 U30AATOPOM) tin BH iiyy 12
250 - 630 kBA
21 {Ynnotautens (04 N204TOPOM) Tun HHI mT 10
22 |Ilait6a 12 (matepuan JI-63) TOCT 11371-68 LT 32
23 [aiiGa 20 (marepnai JI-63) T'OCT 11371-68 iigy 24
OTrpyzounbie pexkensuThl puanana OAO «APCK» «Daextpuueckue cetu EAO»:
679016, P®, Espefickan AToHOMHad 0611, . Bupo6umxan, yi. YepHoMopckas, 6.
Ct. bupobumxan-1 ABX], ko x. A.-962804
Koz npeanpuatug-9532, OKITO-00106477
Punnan OAO «[APCK» «HOxH0-SIKyTCKME IEKTPAYECKHE CETH
Ea.
Ne Haumenoraume Mapxka, Tun Hzmep. Ko —za.
1 [Ipokiajika oTCTORHIKA pacilupu- TV 2512-046-00152081-2003 ilvy 3
TeNABHOro Gaka
2 Y IuioTHUTEND (1O M30IATOPOM) an BH T 15
25 - 160 xBA
VioTHUTEND (TI0A, U30HATOPOM) U BH LT 21
3 bs0-630 kBA
4 |YunoTHUTENb (O M30JSITOPOM) tun HHI T 28
5 VInoTHHTEND Haf M30A9TOPOM Ajis 10xB d=14mm T 14
Tpascdopmaropos 35 kB
6 |llimuibka BBOJA BH (M12*1,75) it 10
7 {llimunska BROAA HH (M12*1,75) T 15

OTrpysounbie pekeuzuThl punnana OAO «APCK» «HOxuo-SIKyTCKHE 21eKTPUICCKUE CeTI»:
678901, P®, Pecriybmuxa Caxa (Sxytua) r. Angan, yi. Jluseiinasg, 4
Tenedion cayx6ei MTC (411-45) 3-69-64

2.1. Bee neHsi B IPEJIOKEHAN JOJUKHE] BKITIOUATh BCE HATOTH, TPAHCTIOPTHEIE PACXO/H H ApPY-

2. Ob6mue ycoBus.

rue 00s3aTeNbHbIE IIATEXH, CTOMMOCTD BCEX COMYTCTBYIOIMX paboT (YCIyT), a TAkKe BCe

CKBRIKA, NpeajiaracMbpi€ NNOCTABIIUKOM.

2.2. Onnama nocmaenennoil RpoOyKuuu ocymecteinaercs: 0o 30.04.2015z2.

3.1. Y4acTHUK HODKEH yKa3aTh B COCTAaBE TEXHUKO-KOMMEPUYECKOTO NpelioxkeHud IIponssoau-
Telsi(eii) mpeanaracMoi MPOAYKIMH, B ClIydae e€cily Y4acTHHK He ykasan Ilpomssomutens(eit)

3. Orbopounnie kpurepnn k HocTapmuky.

npeiaracMol NpoRYKIMY, 3aKa3uuK MMEET IIPaBO OTKIOHUTE YUACTHUKA.




2 /M;@:
W/%% TTHACME7 4101021001 Crpanima 9 13 9
Emmxk T .4?

3.2. YuacTHUMK He JMOIKEH HaxOOuThes B PeccTpe HeA00OPOCOBECTHBIX MOCTABIMKOB, IIPEAY-
cMoTperHoM DeziepaibHbIM 3aK0HOM T 18.07.2011r. Ne 223-®3 «O 3axymkax TOBApOB, pador,
YCIyT OTACHBHBIMYA BUJAMK IOPHANYCCKUX JIML B B PeecTpe HeAOGPOCOBECTHBIX IOCTABIIY
KOB, IpeAycMOTpeHHOM DefepanbHeIM 3akoHOM oT 21.07.2005r. Ne 94-®3 «O pasMenmieHuM
33Ka30B Ha IOCTABKH TOBApOB, BEINOJHEHUE PaboT, OKa3aHUE YCHYT [ TOCYAApPCTBEHHBIX W
MYHUUHIAABHBIX HYXKI.

4. OrGopounnie KpuTepun K HPOAYKIHH.

4.1. Cpok nocmasku npoxykuuu Ha ckian I'pysononyuarens: oo 31.03.20152.

4.2. Hanmne y YyacTHEKa cepTHOMKATA COOTBETCTBUA HoGpoBoNIbHOH cepTuduKalm, B CIIy-
"ac €Ciu JlanHas NPOAYKIKA HE MMEET CepTH(UKaTa COOTBETCTBHA AOOPOBOMBHOMN cepTHduKa-
U, TO YYacTHUK 0043aTeNbHO JOIDKEH NPEHOCTABUTH TEXHUYECKIH TIaCIIOpT Ha Ipejjiarac-
MYIO TIPOZTYKLIHIO.

4.3. I'apanTng Ha NOCTABJIMIEMYI0 DPOAYKIMIO AOJDKHA pacupocTpadaThed He MeHee ueM
Ha 12 vecsieR Wil rapAHTHY 3aBOJAA M3TOTOBHTENS (B 3aBHCHMOCTH OT TOT0 KAKAS HDO-
AOKHTENLHOCTD FAPAHTHA Gonbmie). BpeMsa Hauana HCYHMCIEHHA TAPAHTHMHOIO CpoKa — ¢
MOMEHTa BBOAA 000py/I0BaHus B SKCIUTyaTalliio. IIOCTaBIMK JOMKEH 33 CBOM CUeT i B CpPOKH,
COTNIaCOBaHHBIE ¢ 3aKa3YMKOM, YCTPAHSATH Jt06be AehEKTH B MOCTABIIEMOM o6opyioBaHuUH,
MaTepualiax U BHIIONHACMEIX paboTax, BEIABJICHHEIX B IEPHOJ, FAPAHTHUMHOTO cpoka. B cimyuae
BBIXONa M3 CTPOA 00OpYHOBaHHMA NOCTABIIMK 06S3aH HATPABHTH CBOETO NPEACTAaBUTENA Ui
yJacTud B COCTaBIICHUH aKTa, GUKCHPYIOMETO AeeKThi, COTIacoBaAHNs TOPAAKa U CPOKOB HMX
ycrpanenud He mosauee 10 Axe# co AHA monydeHus NHCHMEHHOTO M3BEICHMS 3aKazunka. ['a-
PaHTHHHEINH CPOK B 9TOM CIIydae NPOJJIEBACTCS COOTBETCTBEHHO HA IICpUOJ, yCTpaHeHu fedek-
TOB.

4.4. llponyxima nomxua 681tk HoBag 2014-2015rT. BEIITYCKa ¥ paHee HE UCIIONB3YEMO B COOT-
BETCTBOBATL TCXHUICCKUM TPEOOBAHMAM TEXHHUYECCKOTO 3aJaHMs.

4.5. B ciiyuae ecnu yqacTHUKOM NpEIIATAIOTCS AHAJOTH TpeOyemoii 3aka3duKy MpOAYKLHH, B
COCTABC CBOCTO MPEOKCHUS OH AOIDKEH B 0043aTeNBHOM NOPSAKE MPEAOCTABATE TIOAPOGHOE
OIIMCAHUC TCXHUICCKUX XapaKTEPUCTUK IPEAJIaracMoro K oCTaBke aHaiora.

OrcyretBue B cocTaBe mpeaioxeHus MOAPOGHOTO ONMMCAHUS TEXHUUECKIX XapaKTEPUCTUK,
aHaJIoroE MPOAYKIUY CIIyXXUT OCHOBAHHEM /UL OTKIOHEHHA MPEUIOKEHHS YIACTHHKA.

Yuactauku, He oTBeYaOImIME 0693aTeIBHBIM TpefoBaHNAM, 6YAYT OTKRIAOHEHDL.

3am. 2nasnozo UHIICEHEPa o IKCRyamayuu

Ui pemonmy - HaA4abHUK Oenapmamenma M.H. I'onoma
Coznacoeano:

Hauanvnur oenapmamenma MTO % - = C.A. Koparcos
Bepiotun B.A.

Ten./ Daxe:397-321,
E-mail: veryutin-va@drsk.ru



